

进一步扩大奖励范围,《南京市见义勇为基金会专项奖励办法》正式施行 见义勇为人员子女可享中考优录

崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。4月16日,南京市召开新闻发布会,南京市公安局和南京市见义勇为基金会介绍了见义勇为工作相关情况,并解读《南京市见义勇为基金会专项奖励办法》。现代快报记者了解到,对于实施见义勇为行为并发挥一定积极作用,但其行为达不到确认见义勇为人员标准的,根据事件情节及行为贡献大小酌情给予一定的奖励。

现代快报/现代+记者 季雨

2023年以来共发放慰问金438万元

现代快报记者在发布会上获悉,2023年以来,南京市共确认奖励见义勇为人员1523人,创历史新高。为了最大程度、最快速度发现身边的平民英雄,南京市依托社区网格、借力媒体平台,不断健全见义勇为信息收集、上报机制,确保见义勇为行为发生即发现、发现即确认、确认即奖励、奖励即宣传,对社会影响较大的典型事迹坚持上门送奖,让每一名见义勇为英雄都能及时得到褒奖和传颂。

与此同时,南京市充分发挥榜样引领作用。市见义勇为基金会副理事长周宁表示,2023年,南京市5名见义勇为人员获江苏省见义勇为荣誉称号;80名见义勇为

人员被授予“南京市见义勇为积极分子”称号。其中,成功救助2名煤气中毒群众的江宁医院医生高贵昆,以及两次冲进火海解救被困老人、全身烧伤40%的张小顺等英雄事迹,得到了市民、网友的高度赞扬。

2023年以来,南京市不断完善见义勇为人员权益保障,共为14人解决就业难题,13名见义勇为人员子女申报中考加分,269人办理乘车优待卡,172人办理游园优待证,组织开展见义勇为人员疗休养活动。为每一位见义勇为人员送温暖、送祝福。2023年以来,共慰问4880人,发放慰问金438万元,规模创历年之最。

专项奖励办法进一步扩大奖励范围

见义勇为,是中华民族传统美德。不过,南京市见义勇为基金会在工作中发现,有的群众实施了见义勇为行为并发挥了一定积极作用,但其行为达不到确认见义勇为人员标准。《南京市见义勇为基金会专项奖励办法》于4月15日起正式施行,进一步扩大了见义勇为奖励范围,鼓励“帮一把”“扶一扶”的凡人善举。

《南京市见义勇为基金会专项奖励办法》中明确了奖励的适用范围。即本市行政区域内广大人民群众在法定职责或法定义务以外,积极提供违法犯罪案件线索,协助预防或者及时制止违法犯罪,帮助化解事端,参与消除安全隐患等方面发扬见义勇为精神、

传播正能量,为推进平安南京建设积极发挥作用,但不够确认为见义勇为人员。日后,为国家、集体和他人挽回经济损失,避免安全隐患,勇敢保护他人安全;在突发公共事件、车祸抢救、救治伤者中积极参与并发挥作用;为维护社会治安有其他突出表现的,在社会上弘扬社会正义、传播正能量,在一定范围内具有示范引领作用的,都在见义勇为专项奖励的范围内。

发布会上,还明确了南京见义勇为人员优抚政策。具体体现为获得“见义勇为模范”称号的人员享受市级表彰奖励者待遇;受到市级以上荣誉称号的见义勇为人员或其子女,享受本市中考招生录取优待;获得见义勇为荣誉称号的人员在本市区域内免费乘坐公交、地铁等公共交通工具,免费游览政府管理的公园、景区;因见义勇为为负伤的人员享受就医绿色通道;因见义勇为为负伤人员,用人单位不得降低其医疗期间的工资福利待遇。因见义勇为为致残不能适应原工作岗位的人员,用人单位应当根据实际情况适当调整,不得无故辞退、解聘。

在发布会上,南京市见义勇为基金会秘书长刘胜利还宣布,“听语+”见义勇为、见义勇为、见义勇为为线索征集”活动正式上线,市民、网友们可以登录“听语+”平台,在线填报相关线索,相关部门将第一时间开展核查。公安部门收到申请后,将组织开展调查、核实工作,对于符合奖励条件的,进行一事一议,一事一奖。

今年的第一口冷饮你吃了吗? 价格亲民品类受欢迎



冷饮价格亲民

4月16日,南京的最高气温达到26℃,人们渐渐换上了夏装,不少超市、便利店也开启夏季营业模式,在店门口显眼位置摆出了冰柜,各种口味的雪糕纷纷上线。今年的第一口冷饮你吃了吗?

“你吃这个吗?”“快点选一个。”下午3点多,在新街口的一家零食店铺,一对母子正在挑选冷饮。记者注意到,这家店售卖的冷饮价格为2元到10元,3元以内的有5个品种,最便宜的2.3元/支。

老板说:“冷饮是不久前刚摆出来的,这几天生意很好,冰柜装满两天就卖空了。”她告诉记者,虽然市面上冷饮的品牌和种类五花八门,但是光明、蒙牛、伊利等主流品牌还是最受消费者青睐。“我们没有进价格特别高的,主要

想薄利多销,低价的很受欢迎。”

在红庙的一家社区超市,工作人员告诉记者,冰柜是上周摆出来的,目前是两个冰柜,货已经都上满了,品类还是和往年差不多。

随后,记者来到一家便利店,便利店的门口也摆满了冷饮。品类丰富,价格区间为5.5~40元,大部分产品价格都在10元以内,部分冷饮还有第二件3元或者半价促销活动,活动时间是4月8日-4月21日。

不少尝鲜的网友已经开始在种草平台分享今年的第一口雪糕,“2024年的第一支雪糕,第一口真是觉得太值了,太好吃了。”“救命,这绝对是2024雪糕TOP1。”

现代快报/现代+记者 徐梦云 文/摄

“农庄鱼塘被偷倒建筑垃圾”追踪 属地社区:已清理完毕

快快帮

热线 | 025-96060
微信 | xiandaikuaibao

不久前,现代快报“快快帮”栏目报道了南京盘城一农庄被偷倒建筑垃圾之事,属地社区及时督促跟进处理。4月16日,记者再次来到该农庄,发现被偷倒建筑垃圾的鱼塘,已经恢复了本来面目。

现代快报/现代+记者 谢喜卓 文/摄



建筑垃圾清理前后对比

南京盘城街道管落路的一个三岔路口,有一个整体形状呈长方形的闲置农庄,四周都安装了护栏,内有一大一小两个鱼塘,唯一的出入口在西北角。因这里地处相对偏僻,加之农庄内长期无人留守,此前被人在里面偷倒了建筑垃圾,附近村民向现代快报反映了此事。4月9日,属地的盘城社区与农庄一方达成一致,约定三天内完成清运。

4月16日中午,现代快报记者再次来到该农庄,进行了现场回访,发现原本倾倒在鱼塘边的建筑垃圾,已经全部被清运完毕,鱼塘也恢复了本来面目。南京盘城街道盘城社区党总支书记徐迎新说:“整个垃圾清理工作为期三天,4月10日开始,4月12日晚结束。”

“我们通过调查发现,这个农

庄是2015年前后,开始由村民转租给他人经营的。一共经历了两任老板,一个姓池,一个姓孙,前者经营时间长,后者只经营了一年多时间。”徐迎新告诉现代快报记者,那些建筑垃圾确实有一段时间了,经过社区与这两人协商,最后他们表示愿意自己去拉专业车辆,对池塘边的垃圾进行清理。

徐迎新表示,该农庄的租期再有一年多就到期了,在此期间,社区也会加大力度,安排人员定期巡查,确保偷倒垃圾问题不再反复。“因为这个农庄是由村民小组转租出去的,届时我们也会根据经营者的实际管理状况,从社区层面向村民小组提出一些建议。比如,经营者对现场管理得好,可以享受租赁优先权,反之,如果管理得不好,可以建议重新考虑承租户。”

据徐迎新介绍,盘城社区还举一反三,以此次事件为引领,针对整个辖区进行了一次大的全面排查整治,暂未发现其他类似偷倒现象。他说:“如今清理工作已经完成,后期我们社区会压实网格责任,落实村组长、网格员、社区副主任、社区书记等四级责任体系,确保良好的村民生活环境。”

链接

市民可以通过以下途径与“快快帮”联系:

1. 登录现代+APP,点击快快帮栏目;
2. 拨打现代快报 025-96060 热线;
3. 关注现代快报官方微信公众账号并留言;
4. 关注现代快报官方微博,发私信,加标签 #现代快报快快帮#

拾荒老人家中起火,民警上门扑救

现代快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)4月10日,南京市公安局秦淮分局大明路警务站及大校场派出所接到袁先生的报警电话。袁先生称,看到邻居家冒烟,里面住的是一名独居老人,担心发生意外,需要民警帮助。报警后,民警迅速赶往现场查看情况。

民警刚到小区楼下,就闻到一股浓浓的烟味,二楼窗口不断有白色浓烟飘出。因小区楼栋单元门有门禁,民警立即寻求周围居民的帮助。此时一名老人在散步,在听了民警说明后,老人惊呼“是我家!”原来,老人今年80多岁,平时喜欢在小区里闲逛,和邻居聊家常。当天老人准备炖汤,将食材洗

净下锅后便到楼下散步,中途回家时,发现自己的手机不见了,于是返回一路寻找。直到看到民警在自家楼下,老人才惊觉锅里还炖着汤,于是赶紧上楼。

房门打开后,屋子里早已浓烟滚滚,而老人家里全是她散步时从外面捡回来准备变卖的废品,一旦火情蔓延,后果不堪设想。民警立即冲进厨房将火关掉,用水将锅里烧焦的东西浇灭,并打开门窗通风。民警嘱咐老人先不要进屋,待烟雾基本消散,确认没有任何安全隐患后,才让老人安全进屋。老人对民警的及时救助表达了衷心的感谢,民警叮嘱老人外出或者家中无人情况下,一定要随手关闭炉灶,谨防意外发生。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

转让

转让 南京南站连锁宾馆。17342702333 中介

遗失

遗失 本人系南京环北市场2楼152-153、264-265摊主包夏珍,现遗失摊位押金收据4张,总额为4万元(每张金额为1万元),声明作废。
赵宇宸遗失金陵科技学院毕业生就业协议书,院校代码13573,编号:2024904181216,声明作废。
赵宇宸遗失金陵科技学院毕业生2024届毕业生双向选择就业推荐表,编号:2024904181216,声明作废。

南京鼓楼将军诊所不慎遗失南京自然医学会收据一张,收据编号:0105836,金额2万元,声明作废。

认尸启事

认尸启事 2024年4月13日,南京市公安局水上分局内河派出所接报,在南京秦淮河新河附近水域发现一具无名男童尸体。死者9岁左右,身高127厘米,穿深蓝色带帽夹克(右胸前见ST-MARTIA字样,左胸见五角星及字母B图案,图案下方见DOKUBBY字样),背侧见五角星及字母B图案,图案下方见DOKUBBY字样。生前所穿衣物特征如左上图所示。如有知情者请联系:阮警官18061780901,沙警官18913865951。南京市公安局水上分局2024年4月15日